

以诚挚之心走出闪光足迹

——记滕州市公安局交通警察大队值勤二中队中队长殷召宏

本报记者 刘然

2005年10月，殷召宏从部队转业到滕州市公安局交通警察大队，14年间，他勤勤恳恳、任劳任怨，始终把党和人民群众的利益放在第一位，恪尽职守，拼搏进取，各项工作深得领导和群众的充分肯定。“全省公安优秀基层标兵”“枣庄市公安局三等功”“十佳基层民警”“2014年度感动滕州暨最美滕州人”“第六届全国模范军队转业干部”等荣誉的获得，铺就出了一条条处处闪光的足迹。

殷召宏转业到交警大队后，由一名野战连的指挥员转变成了一名普通民警，面对完全陌生的环境和全新的工作岗位，他有些不适应，但他想得更多的是，要有一番作为，就要比别人付出更多的努力，洒下更多的汗水。他从进入交警大队第一天起，培训中认真听讲，刻苦训练，站警姿、走列队一丝不苟，练手势、学专业认

认真真。功夫不负有心人，在省、市交警系统组织的“大比武”竞赛中，他多次被评为“岗位标兵”，并被纳入教官人才库，在最短的时间里，完成了从军人到警察，从交通管理的“门外汉”到“行家里手”的转变。

作为中队长的他深知肩负的重任以及自己的言行在队伍中产生的作用。上任伊始，他就说：“喊破嗓子，不如做出样子。”他每天早出晚归，总是第一个到岗，最后一个离岗，全身心投入到路面管理第一线，没有休息过一个完整的双休日。无论是风霜雪雨，还是炎炎烈日，他始终坚守在路面指挥，每天的警服都要湿透好几遍。不管是超市路口，还是商场周边，或是学校门前，哪里出现堵情，哪里就会出现他指挥疏导的身影。

在平凡的岗位上，他心里装着工作，装着群众，无怨无悔努力践行着一名共产党员、公安民警全心全意为人民服务的铮铮誓言。2017年1月21日上午8点左右，新兴路商业幼儿园附近，一名妇女骑着电动车，坐在后座上的儿童突然掉下车，孩子的家长发觉后也赶紧停下车。殷召宏带领民警正好巡逻至此，便立即上前查看情况，发现孩子已处于休克状态，需要即刻送往医院救治。容不得片刻耽误，他果断引领孩子妈妈将小孩抱上警车，打开警灯、拉响警报，向医院驶去。经医生紧急抢救，孩子脱离了危险。“多亏送来及时，要是再晚一会，孩子可能就不行了。”急诊室医生说道。第二天，殷召宏还专门去看望了孩子，此事齐鲁电视台专门进行了报道。

在有些人看来，交通民警手里有杈，查车扣证，权力大了。但殷召宏时刻从严要求自己，严格遵守法律纪律，切实做到了廉洁自律，自觉抵制一切不良之风的侵扰，始终做到坚决不碰触道德底线，不挑战法律红线，远离违法违纪。亲戚、同学、朋友车被查了，证被

扣了，首先想到的就是殷召宏。但是，在工作职责和人情关系之间，殷召宏总是坚持原则，因此也得罪了不少人。在殷召宏心目中，工作职责永远是第一位的。为了工作，他不惜牺牲个人利益；为了工作，他不惜得罪亲朋好友。

殷召宏深知，要使交通秩序真正好起来，必须营造广泛的社会舆论氛围，提高群众的交通安全意识要从娃娃抓起。先后深入辖区各中小学校，为学生上交通安全常识课，举行《道路交通事故安全法》卡通画、典型交通事故及交通安全标志图板展，教育中小学生从点滴做起，珍爱生命，文明出行。截至目前，进学校讲课200余次，播放交通事故教育警示片40余场次，发放材料30000余份，人们的安全行车意识明显提高。

汗洒一线终无悔，人民警察为人民！没有惊心动魄的壮举，也没有声名远扬的事迹，作为一名基层交警中队长，殷召宏始终用一颗对党、对人民、对公安事业的诚挚之心，履行着一名公安交警的神圣职责，在平凡的岗位上用实际行动书写着自己的从警历程，践行着自己的铮铮誓言。

致敬，最美奋斗者



阳光运动 增强体质

10月17至18日，枣庄十五中举行阳光体育运动会，设有跑步、跳高、投掷、接力等多项比赛，在丰富校园文化的同时，增强了学生的体质，锻炼了坚韧不拔的意志。图为比赛现场。

(记者 岳娜 通讯员 王伯学 摄)

中华人民共和国国旗法

(1990年6月28日第七届全国人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

根据2009年8月27日第十一届全国人民代表大会常务委员会第十次会议《关于修改部分法律的决定》修正)

第四条 地方各级人民政府对本行政区域内国旗的升挂和使用，实施监督管理。外交部、国务院交通主管部门、中国人民解放军总政治部对各自管辖范围内国旗的升挂和使用，实施监督管理。国旗由省、自治区、直辖市的人民政府指定的企业制作。

第五条 下列场所或者机构所在地，应当每日升挂国旗：

(一) 北京天安门广场、新华门；

第七条 国庆节、国际劳动节、元旦和春节，各级国家机关和各人民团体应当升挂国旗；企业事业单位，村民委员会、居民委员会，城镇居民院(楼)以及广场、公园等公共活动场所，有条件的可以升挂国旗。不以春节为传统节日的少数民族地区，春节是否升挂国旗，由民族自治地方的自治机关规定。民族自治地方在民族自治地方成立纪念日和主要传统民族节日，可以升挂国旗。

第八条 举行重大庆祝、纪念活动，大型文化、体育活动，大型展览会，可以升挂国旗。

(一)

《中华人民共和国国旗法》知识

(上接第一版)对比实验面积50余亩，每亩实现节约种植成本600余元，增收100余元。斗城村产业扶贫成效显著，贫困户全部脱贫，村集体累计盈余28万元，群众脸上乐开了花。

兴办实事 解决难题 全力改善民生

10月14日，大山脚下的冯卯镇万庄村，一排排村舍，白墙红瓦，淡雅彩绘，在蓝天白云的映衬下，一派祥和美丽的田园风光。村头的文化休闲广场，凉亭造型古朴，黛砖纵横铺设，绿化郁郁葱葱。村支书闫宗礼介绍：“广场是王旭东书记请省城乡规划设计研究院园林绿化所长王耀军设计的。整个文化广场的造型，从空中俯瞰，是个‘和’字，寓意我们村和美满，幸福永远。”

王旭东是2015年2月被选派到万庄村担任第一书记的。他上任后，看到村里自来水管老化无法使用，村民们每天11点到下午1点，只能用水桶从村头水井里排队取水，于是积极协调水务部门完成了自来水改造，解决了村民的吃水难题。争取“一事一议”奖补资金60万元和17万元的绿化资金，实施美丽乡村建设工程，对

村委会大院进行了修缮，建起了村卫生室，填埋了村里的大坑，把村北大道建成了葡萄走廊，完成了硬化、绿化、净化、亮化、美化以及重要路口的监控。两年来，累计投入500多万元，改善了村民的生产生活条件。

冯卯镇温庄村第一书记王茂庆坚持把解决好民生问题作为重要工作来抓，加快实施道路、水利、村容村貌等基础设施改造，不断改善群众的生产条件和生活环境。累计投入100多万元，铺设沥青路5000平方米、硬化水泥路12000平方米，基本实现了硬化路“户户通”，投资资金近150万元，建成提水站2处、蓄水池1处、机井2眼、管道4600米，实现自来水“户户通”，全村70%左右耕地具备了灌溉条件。扎实推进美丽乡村建设，投入资金170多万元，安装太阳能路灯45盏，改造文化墙1200平方米，修建文化广场1000多平方米，垒池60多个，绿化苗木5万多株。

桑村镇玉子村第一书记刘义江两年来共争取到资金430余万元，帮助所在乡镇争取“中小企业双创示范基地”资金800万元，硬化村内道路2万多平方米，新上变压器1台，建设群众活动广场2处，整修桥梁2处，美化街道1800余米，村容村貌

回荡在群山中的奉献之歌

焕然一新。

省工信厅选派第一书记帮扶的村，生产生活设施均有了大幅度提升，村容村貌有了显著改善，一大批热点难点问题得到了解决。

扎根基层 无私奉献 真情温暖山乡

五轮27名干部，先后在山亭扎根奉献，为山乡的发展竭尽全力。他们舍小家顾大家，无私奉献精神感动了青山绿水，感动了父老乡亲。

赵道明于2017年2月21日来到桑村镇户口村。在他的带领下，村集体收入由0元上升到2018年的20.68万元，帮包村被评为省级文明村。两年来取得的成绩，包含着他生命中最“艰辛”的时刻和最“真情”的付出。

2017年12月，赵道明岳母骨癌复发，需进行二次手术。当时正处

治疗方案。手术实施当晚，他就毅然回到第一书记工作中去。2018年5月，他的妻子在定期复查时，在左肺发现两处结节，其中一个高度怀疑恶性复发需要手术切除。时值户口村正全面开展美丽乡村建设和户户通工程，赵道明忙得连轴转。工作、求医，他一个星期之内在济南枣庄之间往返了三次，在济期间也每天不断地与村里电话联系，确定施工细节，调度工程进度，恨不得自己有分身术。妻子在北京手术后回到济南，他惦记着村里的民生工程，想着乡亲们期盼的眼光，第二天就回到了户口村开展工作。

李文全查体时发现患有充满型胆结石胆囊炎，亟须治疗。

“考虑到正值农机合作社产业扶贫项目建设最

紧张时期，他坚持先完成项目建设。”斗城村支部书记邱传付介绍，期间在从济南回枣庄的路上，李文全因胆结石引发剧烈疼痛导致短暂呼吸困难，不得不打120求助。还有一次晚间胆囊炎发作，被人紧急送到山亭区人民医院治疗观察。等所

有工作略微宽松一些后，他才利用年底时间做了手术。

润物无声，大爱有痕。省工信厅

选派第一书记为乡村带来的变化，

深深地印在了大家的心中。

在万庄村委会第一书记办公室，摆放着王旭东当年用过的床铺和叠得方方正正的被褥，还有那挂在衣架上的草帽和鲜红的省直单位选派第一书记学员证，仿佛王旭东仍然没有离去。

“他为村里做事，我们永远忘不了。我们用这种方式感谢他！真心

盼望王旭东能再来万庄村当第一书记。”村党支部书记闫宗礼激动地说。

“思民生，解民难，办实事，暖民心”。据统计，省工信厅第一书记充分发

挥政策熟、能力强、人脉广的优

势，先后向帮扶村捐款、捐物折合人

民币600余万元，累计争取各类政

策扶持资金7100余万元，帮助山亭区成

功申报6家省级企业技术中心、10个

信息化扶贫示范镇，争取各类奖补资

金750万元，帮助群众解决无数难

题。他们以一颗赤子之心，以无私奉

献精神，拉近了干群关系，在群众中

树立了党的光辉形象。

第一书记在我市的帮扶工作，也

时刻牵动着省工信厅领导的心。他

们也频频来到山亭区，看望第一书

全市税务系统 举办书画摄影征文比赛

本报讯 经过一个半月的征集，日前，全市税务系统“壮丽70年 奋斗新时代”书画摄影征文比赛落幕。经专家评委评审，书画、摄影、征文三类作品各评出一等奖2幅(篇)、二等奖4幅(篇)、三等奖6幅(篇)、优秀奖若干。

本次比赛紧紧围绕庆祝中华人民共和国成立70周年，紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神、以“壮丽70年，奋斗新时代”为主题，共征集到书画摄影征文作品近400幅(篇)。作品采用不同的艺术形式，记录和展示了新时代、新征程中涌现出的新气象、新精神，传递祖国美、税务美、家庭美，弘扬友情、亲情、家国情，激励和动员系统广大干部职工不忘初心、牢记使命，积极投身税收实践，立足本职拼搏奋斗。

(记者 刘振江 通讯员 李景亚)

“墨子文化奖” 全国书法展在滕州举办

本报滕州讯 10月9日，由山东省书法家协会、枣庄市文联、滕州市委宣传部主办的“墨子文化奖”全国书法展在滕州市举办。

本次参展作品流派纷呈、风格多样，充分展示了我省书法家的传统功底和艺术风采，体现了与时俱进的精神风貌。近年来，滕州市把传承、弘扬书法艺术作为打造县域文化软实力、培育核心竞争力的有效途径，积极壮大创作队伍，举办高层展览活动，繁荣书画艺术市场，逐渐成为加快文化发展的主力军。今后，省文联、省书协将积极组织多种形式的活动，搭建更好的平台，促进更多书法爱好者朝着专业化方向发展、更多书法人才参与到书法发展事业中来，共同创作出无愧于伟大时代、展现当代书法家蓬勃风貌的精品力作。

据了解，此次书法展共收到全国各地及国外的作品4500多件，经过评委公平公正的评审，评出入展作品286件，其中获奖作品19件。

(记者 李明)

滕州今秋马铃薯 目标价格保险工作启动

本报滕州讯 近日，滕州市对秋季马铃薯目标价格保险工作进行安排部署，标志着该市今年秋季马铃薯目标价格保险工作正式启动。

该市2019年秋季马铃薯目标价格保险目标价格为0.6元/斤，每亩保费105元，保险费率为7%，保险金额1500元。保费按照政府补贴60%、薯农承担40%的比例，财政每亩补助63元、薯农仅需自担42元。保险签约截止日期为10月20日。在此期间，各经办保险公司要丈量核实参保面积确保保险标的准确性和真实性，在各村(居)公示无异议后出具保险单并向各投保薯农出具保险凭证。今年秋季马铃薯目标价格保险监测期为11月1日至11月22日，该期间是根据天气及马铃薯生长情况确定的集中上市期，如天气异常导致集中上市期变动，该市发改局将根据实际情况向上级申报调整。监测期结束后，发改局将以公告的形式及时发布全市田头均价。若全市田头均价低于目标价格，保险经办公司将按照保险合同的规定，12月15日前完成保险赔付。

(记者 李明)

多方携手共同推动 市中就业工作

本报市中讯 10月17日，市中区举办了第七届大中城市联合招聘会高校毕业生暨威海乳山扶贫工作现场招聘会。参加本次招聘会的本地和外地企业有130家，共提供4900余个就业岗位，吸引400多名求职者进场应聘洽谈，现场达成就业意向80余人。

本次招聘会主要是针对高校毕业生、退役军人、城乡居民以及有用工需求的用人单位，目的是为了促进和扩大就业。参加本次招聘会的41家本地企业主要是海之杰纺织、中泰集团、正凯新材料等本市的知名企业，共提供销售、市场营销、数控、客服、会计、各类技术工等众多就业岗位。威海乳山市为解决市中区建档立卡贫困人员的就业问题，由乳山人社部门领导带领89家企业一同参加了此次招聘，提供就业岗位4000余个。同时，市中人社部门还在招聘现场专门设立了政策咨询区，为各类求职人员提供就业培训、创业扶持、创业担保贷款、职业指导等方面政策咨询，既宣传扩大了就业政策，也为群众就业、创业提供扶持和帮助，招聘会收到了良好的效果。

(记者 梁鸿雁 通讯员 谢键)

大力整治作风方面突出问题
为枣庄创新转型高质量发展提供坚强保证